

## ERRATA Nº 01

### Onde se lê:

“Declarações emitidas para atividades de extensão e de participação em projetos de pesquisa deverão ser certificadas pela instituição de origem e não apenas pelo orientador.”

### Leia-se:

“Declarações emitidas para atividades de extensão e de participação em projetos de pesquisa deverão ser certificadas pela instituição de origem e não apenas pelo orientador. Com exceção para projetos financiados por agência de fomento (inserir comprovante de financiamento). Para projetos da UFG, cadastrados no SIGAA, a impressão do comprovante diretamente do sistema, contendo o nome do participante, tem validade, para fins de comprovação.”

### Onde se lê:

“13. A produção científica (item I) deverá ser apresentada conforme os exemplos abaixo.

✓ **Resumos simples ou expandidos**

Inserir na íntegra, incluindo o local de publicação (capa dos anais)”

### Leia-se:

A produção científica (item I) deverá ser apresentada conforme os exemplos abaixo.

✓ **Resumos simples ou expandidos**

Inserir na íntegra (resumo e certificado), incluindo o local de publicação.”

08/05/2020